

Краевые новости

Выявление лидеров общественного мнения

Общероссийская молодежная общественная организация «Российский союз сельской молодежи» (РССМ) запускает проект по повышению гражданской активности «Село - территория возможностей», важным этапом которого является конкурс на выявление лидеров общественного мнения на сельских территориях. Он проводится с целью создания условий для личностного роста лидеров общественного мнения на селе и призван развить творческий потенциал сельской молодежи, сформировать проектную культуру в молодежной среде, выявить талантливых молодых лидеров общественного мнения, а также приобщить молодежь к решению социально-экономических проблем своей малой родины, отметили в Общественной палате Алтайского края.

Участвовать в конкурсе могут граждане РФ в возрасте от 18 до 35 лет. Обяза-

тельные условия: они должны проживать на сельских территориях, иметь специализацию или вести профессиональную деятельность в образовании, спорте, медицине, предпринимательстве, общественной работе на селе. Еще один важный момент: для участия в творческом состязании необходимо обладать опытом реализации общественных инициатив по развитию своего населенного пункта/района.

30 победителей конкурса получают рекомендации в региональные общественные палаты субъектов Российской Федерации.

Для участия в конкурсе необходимо до 20 мая зарегистрироваться на сайте, заполнить анкету, прикрепить творческое эссе и портфолио. Положение о конкурсе размещено на сайте Общественной палаты Алтайского края.

www.altairregion22.ru

Партии, движения, организации

Вести с отчетов и выборов

В первичных профсоюзных организациях учреждений образования прошли отчеты председателей первичных профсоюзных организаций, профкомов, ревизионных комиссий, обсуждения вопросов, которые волнуют членов коллектива.

Положение и права профсоюзной организации в обществе и стране гарантированы Конституцией РФ, Трудовым Кодексом РФ и другими законодательными актами, поэтому профсоюзная организация имеет все права, способна и обязана эффективно, на законных основаниях представлять, отстаивать и защищать профессиональные, трудовые и социально-экономические интересы работников. Член Профсоюза пользуется правом на защиту интересов по вопросам: оплаты труда, гарантий выплаты; льгот и компенсаций; обеспечения занятости, увольнения; профессиональной подготовки, повышения квалификации и переподготовки; режима рабочего времени и времени отдыха; безопасности труда и охраны здоровья; социально-бытовым и другим.

На отчетно-выборных собраниях в первичных профсоюзных организациях рассматривались вопросы: социального партнерства и взаимодействия с администрацией образовательного учреждения с целью регулирования трудовых отношений и установление согласованных мер по социально-экономической защите работников; по заключению коллективных договоров; по участию в решении вопросов профессиональных интересов членов профсоюза - это повышение квалификации, аттестация, тарификация, юридические консультации и т.д.; контроль за созданием безопасных условий и охрана труда;

создания благоприятного психологического климата, необходимого для поддержания эффективной работоспособности всех членов на основе социального партнерства; культурно-массовая работа, информационная деятельность и повышение мотивации профсоюзного членства.

Главная задача профсоюзной организации - выполнение Устава Профсоюза, Закона о профсоюзах, Закона об образовании, создание благоприятных условий труда, быта, отдыха членов профсоюза, а также построение работы внутри профсоюзной организации так, чтобы все члены осознали необходимость участия в общественной жизни коллектива.

На профсоюзных собраниях председатели первичных организаций отчитались о работе по различным направлениям деятельности. Члены профсоюза оценили работу предыдущего состава профкома, выбрали новых председателей первичных организаций (таковых в районе 3), в большинстве случаев председатели переизбрались на новый срок, таковых 21.

Выборы председателя районной организации профсоюза работников образования намечены на сентябрь 2019 года.

Д.ГУБЧУК,
председатель
Шипуновской
районной организации
Профсоюза
работников народного
образования.

Социально значимый проект «Здоровый образ жизни - это норма». Мы и наше здоровье

Профессия наша не знает случайных людей

12 мая - Всемирный день медицинской сестры

Профессия медицинской сестры требует полной самоотдачи, подразумевает большие физические и моральные нагрузки. Огромная ответственность порой граничит с риском для жизни и здоровья. Среди медсестер случайные люди не задерживаются. Остаются лишь те, для кого насущной потребностью является возможность дарить людям самое ценное - здоровье.

В Шипуновской центральной районной больнице, несмотря на стесненные условия и огромную нагрузку, работают профессионалы своего дела. Огромный опыт и стаж работы позволяет им быть не просто помощником врача, а их правой рукой. Хорошая медицинская сестра должна не только разглядеть неотложное состояние, но и обладать быстрой реакцией, крепкими нервами, изрядной работоспособностью. Своевременно оказанная помощь наших сестер не раз спасала пациентам жизнь.

Инфекционное отделение - это особо «опасная территория» в Шипуновской ЦРБ. Здесь трудятся медсестрами Л.Н.Пищенко, В.А.Наумова, С.А.Кабакова, Л.А.Колосова, большинство



Л.Н.Пищенко, С.А.Кабакова, В.А.Наумова.

из них работают на этом участке более 30 лет. Опасные инфекции, соблюдение эпидемиологического режима, сложные пациенты требуют повышенного внимания и особого отношения. С этими задачами достойно справляются медицинские сестры.

Чуткость, моральная поддержка, душевная теплота нужны больному не меньше, а может быть,

и больше, чем лекарства. Недаром в былые времена медицинские сестры называли «сестрами милосердия» за их желание помочь страдающему без какого-либо вознаграждения, а по воли сердца. Равнодушных, неуравновешенных людей, неспособных к сочувствию страдающему человеку, нельзя допускать к работе в медицинских учреждениях.

В этот замечательный

весенний день от всей души хочу пожелать моим коллегам удачи, оптимизма. Уверенности в завтрашнем дне, легких трудовых будней. И благодарных пациентов. Спасибо большое вам за нелегкий труд.

Ю.ЧЕРЕПОВСКАЯ,
главная медицинская сестра Шипуновской ЦРБ.

Социально значимый проект «Гражданская Россия: строим правовое общество». На страже порядка

Под надежной охраной

13 мая - День образования охранно-конвойной службы

13 мая 1938 года приказом Народного комиссариата внутренних дел Союза Советских Социалистических Республик был объявлен «Временный устав конвойной службы рабочекрестьянской милиции». Принятие этого документа считается днём образования охранно-конвойной службы.

Сотрудники этой службы задействованы на одном из самых ответственных участков работы органов внутренних дел. Сотрудникам изолятора временного содержания ежедневно приходится работать с различным контингентом, как из числа лиц, подвергнутых к административному аресту, так и с лицами, заключёнными под стражу. Охранно-конвойная служба обеспечивает охрану и конвоирование подозреваемых и обвиняемых на следственные мероприятия на месте преступления, для рассмотрения дел в суде, на обменные пункты для передачи плановым конвоям, в судебно-медицинские учреждения, а также в изоляторы УФСИН России по Алтайскому краю.

В ИВС ОМВД России

по Шипуновскому району в настоящее время несут службу 11 сотрудников. Более 10 лет в этой службе трудятся старший полицейский группы охраны и конвоирования прапорщик полиции М.В. Бровкин и старшина изолятора временного содержания прапорщик полиции Е.В. Яциков. Они ответственно относятся к служебному долгу и передают свой накопленный опыт молодым сотрудникам - младшему сержанту полиции Ю.Р. Молчанову, младшему сержанту полиции Е.В. Баранову, младшему сержанту полиции Д.В. Люлину, стажеру на должность полицейского поста внутренней охраны А.Н. Кукарцеву. Нельзя не отметить работу полицейского кинолога сержанта полиции Д.А. Сошина, полицейского-водителя сержанта полиции Н.С. Белова и старшего полицейского группы охраны и конвоирования сержанта полиции Д.А. Бронникова, которые также стремятся повысить профессиональный опыт и уровень знаний.

Деятельность данной службы принадлежит к разряду сложных профес-

сий, предъявляющих очень высокие психологические и психофизические требования к сотрудникам. Полицейский должен обладать незаурядной выдержкой и хладнокровием, умением держать себя в руках, при этом сохраняя бдительность, соблюдая права и законные интересы человека. Условия работы сотрудников охранно-конвойной службы изолятора временного содержания характеризуются непредсказуемостью обстановки и поэтому являются экстремальными. Основной задачей охранно-конвойной службы остается обеспечение надежной охраны подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений.

История изолятора временного содержания отдела внутренних дел по Шипуновскому району началась в 1992 году, когда был назначен первый начальник изолятора временного содержания А.А. Рассакхан. Штатная численность на тот момент составляла 16 человек. А.А. Рассакхан руководил данным подразделением до 1997 года. Затем руководителями подразделения были

В.В. Савинов, М.И. Маликов, Е.И. Жуганов, Е.А. Соколов, Е.Б. Никифоров. В октябре 2017 года на должность начальника изолятора временного содержания назначен майор полиции В.И. Нагибин. В 2018 году на должность заместителя начальника изолятора временного содержания назначена младший лейтенант полиции Н.В. Матура.

Нельзя оставить без внимания сотрудников-ветеранов этой службы, которые проработали в подразделении не один десяток лет: А.И. Ворсин, Э.Е. Серветник, Е.М. Еремин, С.В. Назимов, А.Ю. Сазанбаев, И.В. Бунин, чей опыт был передан вновь прибывшим молодым сотрудникам.

Хочется выразить слова благодарности ветеранам, членам семей сотрудников охранно-конвойной службы, ведь все служебные достижения полицейских, успехи и звезды на погонах - это их заслуга, их поддержка и понимание.

С профессиональным праздником!

В.НАГИБИН, начальник ИВС, майор полиции.

Социально значимый проект «Здоровый образ жизни - это норма». Мы выбираем спорт

Еще одна путевка в финал

На шипуновской земле состоялись отборочные старты 41-й летней Олимпиады сельских спортсменов Алтая по настольному теннису.

В отборе на финальные соревнования было заявлено 8 команд, приняла участие - 4. Игры проводились по круговой системе. Во всех встречах наши теннисисты одержали уверенные победы, обыграв спортсменов Курийского и Рубцовского районов со счетом 6:2, в завершающем поединке шипунов-

цы одержали верх над командой Краснощековского района со счетом 6:0 и заняли 1-е место.

В составе сборной района играли А.А.Фимченко, И.А.Фимченко, А.Братусь, Г.Коньков, Н.Пищальников. Победителям и призерам вручены Дипломы от Управления спорта и молодежной политики.

Финальные игры краевой летней Олимпиады состоятся в с.Кулунда с 4 по 7 июля 2019 г.

Шипуновцы - третьи

В с.Поспелиха прошли отборочные старты 41-й летней краевой Олимпиады по волейболу среди женщин.

В них приняли участие 6 команд, которые были разделены на две подгруппы. В своей подгруппе спортсменки Шипуновского района заняли 3 место, одержав победу над командой Новичихинского района (3:2), они уступили волейболисткам Михайловского района (3:0).

В финальных соревнованиях со счетом 3:1 наши девушки одержали победу над сборной Волчихинского района. В составе сборной района играли А.Котельникова, Е.Куликова, С.Пашенко, Т.Суховерхова, Л.Цурова, Н.Гущина, Т.Куликова, М.Рыжова, В.Смирнова, М.Воротынцева.